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Betriebsanleitung
Umschalten auf Oberlaitung

Schmieren {alle S0 Betriebasiunden)

- Schnecke 1 mit Malykotelett

- Sinteringer des Motors 2 und Ge-
trigbe 3 mit famnstem Maschingnal
[2.B LaBelle 102 Gear 0il)

Achtung: Lok stetz sauber halten
Fasern und Schmuiz verhindarn
Emdn einwandireien Laul,

Demontage

= Schravban A lgsen

= Gahiluss abnahmen
Umschalter B beim Zusammanbau
in gig Offnung der Printplatte ein-
legen und das Gehause aulsatzen)

= Bawde Schrauben Closen

- Kabel D etwas aus den Schlitzen
ehan

- Badengruppe mit Schraubenzeher
E aus der Vertefung zwischen
Chassis und Bodengruppe heben,
dann auf der andesen Seaite F
dassalbe
MNun kann die Bodengruppe herays-
geschoben werden

- Maoter und GIORampan kbnnen aun
herausganommen werden

- Getriebaplatte moglichst nicht los-
schrauben, da ger Achsabstand —
Schnecke zu Schneckenrad - ver-
schoben werde

Achtung: Beim Wiederginbau der
Sogengruppe darau! achlen, dass der
Schleiler uber den Lautkranzen 2u
legan Kammt

Istruzioni per l'uso
Commutare sulla linea aerea

Lubrificare (ogni S0 ona)

= Ingranaggo elkcoidale 1 con grasso
SMaolykote

- Cusginetti sinterizzati del motore 2
& dell'ingranaggio riduttare 3 con
olio macchina fimssimo (Come ad
&5 LaBelle 102 Gear Qil)

Attenzione: mantengre sempre pulita

a lacomotiva. La sporcizia ne osta-

cola il parfetto funzionamento.

Scompogizione

- Allgntare la vite A

- Togliere la carcassa
(Al momento di noomporra, intro-
durra il commutators B nell'apertura
cella cartella prnt e montare la
carcagsa)

= Allantare antrambe la yiti C

—Estrarre un poco d cave D dalle
aperture

- Inserirg il cacoante E nalla cavita
fra carcassa @ piastra base, prima
da un lato, pod dali"aliro; la plastra
base pud essere fatta uscire

- Toglhere || motore e fe lampadine

—Ewitare di svitare la piastra con
Fingranaggio nduttore, per non fal-
sare la distanza fra lasse
dell'ingranaggio eficoidale e
pigRong

Attenzions: al momento di montare

2 piastra base, badare che il contatto

wenga a trovarsi sulle rotaie di scosrfi-

mento

Mode d'emploi

Commutation sur ligne de contact
adrienneg

Graissage (toutes [as 50 heures de

SEVICE}

- Vis sans fin & Ia graisse Molykote

- Paligr an métal frittéd du moteur 2 ot
les engrenages 3 a "huile de ma-
chine la plus fine {p.ex. LaBelle 102
Gear Oil)

Attention: Maintenir boujours iz

locomotive en alat de proprete Les

fibrilles ot la saleté empachent un

fonctionnement impeccable.

Démontage

- Desserrer gz wis A

- Relirer la caisse
(Lors du remontage placer le
commutateur B dans 'ouverture da
la plaguette a circull imprime, puis
replacer la caissa)

- Dessarrer des deux vis C

- Retirer légérement e cable D hors
das fentes

- Ralever au moyen du tourne-+5 E la
groupe du plancher hors du creux
anlre e chassis 81 |0 groups du
planchar, puis opérer do la méme
fagon de Nautre colég F
Maintenant le groupe du plancher
peut dire extrait

=1l @st alors possible de retirer le
moteur et les lampes

= Autant gue possibie, ne pas de-
visser la plague avec o5
engrenages. attendu que la
distance d'axe en axe - vis sans fin
& grande soue - sorgil déplassa

Attention: Lors du remoniage du

groupe de plancher vaillar & &e gue lg

frotteur sodt placé au dessus des

carcles de roulement

Operating instructions
Swilch over to overhead line

Lubricate (every 50 haurs of servica)

=Worm 1 with Molykote grease

- Porous beanng of motor 2 and gear
unit 3 with inest machine o (e.g.
LaBalle 102 Gear Oil)

Attention: Always keep locomotve

clean. Fibres and dirt prevent smooth

running.

Dismantling

- Loosen screw A

= Take off bosty
{(Whan assembing, insort swiach-
group B into the opening in the print
board and place on body}

= Loosen both scraws G

= Pyll cable D 2 Intla out of the slot

~Lift floor unit with scrawdriver E out
of the recess betwean chassis and
flcor unit, then do the same on the
other sice F
The flocr umt can now b pushed
=113

= Motor and light bulbs can now be
taken out

- Do not unscrew the gaar plate as far
as possible, as the axle base -
waorm to warm whasal - would be
displaced

Attention: When reassambling the

floor unit, make sure Lhat the slhider

comes 1o e on the wheal treads



Art.B0O50T Gehause komplett
Caisse complete
Carcassn complata
Body complate

Art. BOOG20 Chasss komplett
Chasss compiet
Chassis complato

Chassis complete

Bodengruppe und Printplatie
Groupe do planchar &t plaguette a crcuil imprema
Piastra bagse ¢ cartelln print
Floor wnit and print board
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Art 800506 Gehausegarniiur

Garmiture de la caisse
ACCESI0M CAFCASSA
Body httings

=
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Art. 800511

Gt ee®

Art. 800525 Art. 800632
Mator mit Schwungrad Getreba
Moteur avec volant Engrenages

Motore con wolang
Mator with fywhaal

Ingranaggl fidullos
Gear unit

Fengtergamiiur

Garniture de fenétres
Accesson fingstom

Window fittings
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Art. 800582
Umschallar
Commutateur
Commutatore
Switchgroup

Eratzteilliste

Liste de pieces de rechange

L

Lista dei pezzi di ricambio
Spare Parts List

Reparaturen

kdnnen dirakt an folgende Adresse

gesanat warden

HAG Modellaisenbahnen AG,
Bahnhofstrasse 48,
CH-9402 Morgchanl

Riparazioni

Potete imviarle direttamente
all'indmizzo seguénia:

HAG Modelleisenbahnon AG.
Bahnhofstrasse 48,
CH-8202 Marschmanl

:
¥ 5

P

Réparations

Les reparations peuvent Etre
Gxpedeas dirgclgmant

4 'adresse subvanie:

HAG Modalipisesbahnen AG,
Bahnhofstrasse 48,
CH-9402 Morschwil

Repairs

can be sent directly to the following
address:

HAG Modalleisenbahnen AG,
Bahnhofstrasse 48,

CH-8402 Morschwil

Art. BOOS50 Abdeckpialie
Plague o8 recouvtement
Coparcheg

Covet plate
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Art. 800585 Bissel Art. BDOS7S Bmssel
Essiau bissal, Bogia porteur Esscac Disgal
Bizsal Brzsel
Bissel Bessel
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Art BODS2T Art 800034 Art, BOO 580
Puftarsal Lampensat Kupplungsset
Jau de lampans Jou 2o lampes Jau d'atielages
Gioco di respingeanti Gipco di lampadne Gioco acconpiaments
Buter ser Lamp set Coupling set
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Art. 200504 Art_ 800535
Pantograph Fecer- und Schraubgnset
Pantographe Jeu ¢ raggorts at de vis
Pantogralo Gioco molle e witi
Pantograph Spring and screw sat
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Art. 8006389 Art. BOD04T Art. 800570
Radsatr Haftraiten Trepmengelander
Train de roues Bandages adharants Marn-couranie
Gige runla Gomma di adesione Ringhsering
Wheel sat Aghesive tyres Step rarls



